

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Hermann Göring – klíčový svědek nacistických zločinů v Norimberku?
Autor práce:	Jan Cingroš
Vedoucí práce:	PhDr. et PaedDr. Marek Šmíd, Ph.D.
Oponentka práce:	PhDr. Mirka Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost	x				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)		x			
Interpretace výsledků	x				
Formulace závěrů práce		x			
Odborný přínos práce a její praktické využití	x				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora	x				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)		x			
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce		x			
Práce s odborným jazykem	x				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	x				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkládaná bakalářská práce se zabývá osobností prominentního nacistického politika Hermanna Göringa po roce 1945, kdy sleduje jeho závěrečnou fázi života během jednání soudního procesu v Norimberku.

Expoziční část práce představuje Göringův život do roku 1945 a současně předjímá důvody jeho následné obžaloby a odsouzení během procesu s hlavními představiteli nacistického Německa v letech 1945-1946. Autor se snaží o maximálně objektivní přístup. Sleduje argumenty obou stran a zachovává si nezúčastněný přístup k této události, což však neznamená jeho rezignaci na poválečnou spravedlnost či hodnoty lidskosti.

Život H. Göringa je do značné míry příběhem vzestupu i pádu NSDAP, ale i svědectvím o síle zla v lidských dějinách, jehož nástup, resp. rozšíření svoji podporou A. Hitlerovi a nacistickému hnutí umožnil.

Práce vykazuje dobrou stylistickou úroveň, je čtivá a zajímavá. Napříště pouze doporučuji důslednou kontrolu formátování textu (pozn. pod čarou do bloku a stejného typu písma jako samotný text).

Autor čerpá z dobré zdrojové a pramenné základny (zohlednil relevantní českou i německou literaturu).

Na základě výše uvedeného doporučuji předkládanou práci k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborně.

Otázka k obhajobě:


V názvu práce je obsažen otazník. Mohl by autor vysvětlit proč?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: VÝBORNĚ

8. 6. 2015

Datum



Podpis